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Exercitiul 1. Pentru circuitul din figura se cunosc e (t) = 8 + 12v/2sin(wt +
) V] +24v2cos(2wt — ) [V], Ri =4 Q, wLy = 6 Q, %Cg =6 Q. Cerinte:
a) Solutionati circuitul specificind cand apare rezonanta si tipul acesteia;
b) Calculati valorile efective ale marimilor obtinute la punctul anterior;

¢) Calculati factorul (numit si coeficientul) de distorsiune pentru curentul ;.
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Exercitiul 2. Pentru circuitul din figuri se cunosc i, (t) = 2+2v/2sin(1000¢ +
7) [A]+v/25sin(2000¢) [A], L1 = 3 mH, Ly =2mH, Co = 0,125 mF, R3 = 6 Q.
Cerinte:

a) Solutionati circuitul specificind cand apare rezonanta si tipul acesteia;

b) Calculati valorile efective ale marimilor obtinute la punctul anterior.
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Exercitiul 3. Pentru circuitul din figurd se cunosc e;(t) = 6v/2sin(3wt) [V],

igs(t) = V2sin(wt + 3) [A], wLly =2 Q, %Cs =6Q,wly =1Q, %04 =9Q,
wly = 3 . Calculati curentul i (¢).
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Solutii si indicii

Solutia 1.
i1(t) = 24 6sin(2wt + T) [A], i2(t) = 2 4 2v/2sin(wt) + 2sin(2wt — 27) [A],
i3(t) = 2v/2sin(wt + ) + 8sin(2wt + T) [A].

Solutia 2.
g, (t) = 12 + 6v/2sin(1000t + ) +6v/2sin(2000t + Z) [V]...

Solutia 3.

Avem doud armonici: de ordin 1 (fundamentala) si de ordin 3. Tineti cont de
faptul cd: e1(t) = 0+ 6v/2sin(3wt) [V] si iy, (t) = v2sin(wt + Z) + 0 [A].



